
https://www.metaforespress.gr

Καταγγελία του Συλλόγου Εργαζομένων
Ταχυμεταφορών ΕΛΤΑ
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Σε καταγγελία εναντίον της διοίκησης της εταιρείας προχώρησε ο Σύλλογος
Εργαζομένων Ταχυμεταφορών ΕΛΤΑ.

Ο Σύλλογος Εργαζομένων εκφράζει την αντίθεσή του σε ενέργειες της διοίκησης,
τονίζοντας ότι θα διεκδικήσει τις εύλογες και ικανοποιητικές αυξήσεις που
δικαιούνται οι εργαζόμενοι στη νέα ΣΣΕ.

Η καταγγελία του Συλλόγου Εργαζομένων 
Ταχυμεταφορών ΕΛΤΑ
Καταγγέλλουμε  για ακόμη μια φορά, την απαράδεκτη και ακατανόητη πολιτική της
Διοίκησης που χωρίς καμιά λογική, χωρίς αιτιολογία, στοχοποιεί ξανά και ξανά, το
λιγοστό τακτικό προσωπικό της Εταιρείας.

Είναι απαράδεκτο,  να μετακινούνται ξαφνικά, χωρίς καμιά προειδοποίηση ή
προηγούμενη διαβούλευση συνάδελφοι και να τους επιδίδονται μετακινήσεις στις 5
το απόγευμα, εν είδη «δώρου Πάσχα». Αποσπάσεις που πρέπει να υλοποιηθούν άμεσα
και συγκεκριμένα την επαύριο.

Είναι απαράδεκτο, να μην τηρείται καμιά προστατευτική κανονιστική πρόβλεψη και
να αγνοούνται συστηματικά τα νόμιμα δικαιώματα των συναδέλφων.

Είναι απαράδεκτο, να διαχειρίζονται κάποιοι  το προσωπικό της Εταιρείας, όπως
εκείνοι επιθυμούν,  να μην εφαρμόζεται κανονισμός στελέχωσης, να «βασιλεύει» η
«μέθοδος του βιογραφικού», να μην τηρούνται κανόνες τυπικοί ή ηθικοί, να
απολαμβάνουν ανώτατες θέσεις ευθύνης και προνόμια  συμβασιούχοι χωρίς εμπειρία
– ακόμα και έργου- και οι «μόνιμοι» , να δέχονται τα πλήγματα το ένα μετά το άλλο.

Εμείς  ως Σ.Ε.Τ.Ε. , επανειλημμένα έχουμε διαμαρτυρηθεί για θέματα κακοδιοίκησης,
ελπίζοντας στο να διορθωθούν πράγματα, πριν είναι πολύ αργά για όλους.

Σταθήκαμε απέναντι σε ιδιοκτησιακές λογικές που οδηγούν σε απώλεια θέσεων
εργασίας και απολύσεις. Δεν δεχόμαστε η Εταιρεία στην οποία εργαζόμαστε και από



την οποία ζούμε τις οικογένειές μας να είναι «λάφυρο» στα χέρια κανενός.

Δυστυχώς αυτές μας οι απόψεις , που στον «πάτο της γραφής»  είναι απλά έκφραση
της αγωνίας μας για την τύχη της Επιχείρησης, αγνοήθηκαν επιδεικτικά. Ελπίζουμε
τα αποτελέσματα αυτής της στάσης να μην πλήξουν-ακόμη και βραχυπρόθεσμα- τη
βιωσιμότητα της Εταιρείας.

Η ΕLTA COURIER  οφείλει να κάνει βήματα μπροστά, ιδιαίτερα τώρα που λόγω της
πανδημίας οι τζίροι και η κερδοφορία στον Κλάδο των Ταχυμεταφορών, έχουν
απογειωθεί.

Προειδοποιούμε λοιπόν και σήμερα ότι, παρά το ευνοϊκό εξωτερικό περιβάλλον,  οι
παραγοντίστικες τακτικές,  θα αποτύχουν με τρόπο που θα κάνει πάταγο και θα
απαξιώσει την Εταιρεία και δυστυχώς θα οδηγήσει τους Διοικούντες σε λογικές
αναζήτησης εξιλαστήριων θυμάτων.

Είμαστε δηλαδή βέβαιοι ότι,  η Διοίκηση, δρώντας στα πλαίσια της στρεβλής
πραγματικότητας που βιώνει, όταν διαπιστώσει το μέγεθος της αποτυχίας της, θα
επιχειρήσει  να το «μετακυλήσει» στους Εργαζόμενους. Ας βγάλουν από το μυαλό
τους μια τέτοια προοπτική!

Το « μάρμαρο» δεν θα το πληρώσουν οι Εργαζόμενοι. Ήδη χάνουμε πολλά από την
έκρηξη του πληθωρισμού.

Θα διεκδικήσουμε τις εύλογες και ικανοποιητικές αυξήσεις που δικαιούμαστε!

Οι Εργαζόμενοι απαιτούν σεβασμό στις κατακτήσεις και στα δικαιώματά τους,
αξιοκρατία και λειτουργία της Εταιρείας, στα πλαίσια του υπάρχοντος θεσμικού
πλαισίου.

Ο ΣΕΤΕ  ζητά να ανακληθούν οι μεταθέσεις και όποια εξέλιξη υπάρξει σχετικά, να
είναι αποτέλεσμα εξαντλητικής διαβούλευσης με τους συναδέλφους που αφορά το
θέμα.

Η εποχή και η συγκυρία απαιτεί αλλαγή πλεύσης και απαλλαγή από καθεστωτικές
νοοτροπίες.

Τα καθεστώτα και όσοι τα εκφράζουν, έρχονται και παρέρχονται.

Τα συνδικάτα, που κάποιοι, έχοντας άγνοια κινδύνων, επιθυμούν σφόδρα να πλήξουν
θα είναι πάντα εδώ και πάντα στις επάλξεις.


